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Ata nº 04/2020 da 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 02 de março de 2020 às dezoito horas, no Plenário 
Júlio Floriano, sob a Presidência da Vereadora Rosi Ecker Schmitt Progressistas 
 

 

Ata nº 04/2020 da 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 02 de março de 2020 às dezoito horas, no Plenário 

Júlio Floriano, sob a Presidência da Vereadora Rosi Ecker Schmitt Progressistas. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: 

compondo a Bancada Progressista, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi, e Rafael Ronsoni; compondo a Bancada do Movimento Democrático 

Brasileiro, Everton Michaelsen e Renan Sartori; compondo a Bancada dos Republicanos Manu da Costa, e compondo a Bancada do 

Partido dos Trabalhadores, Prof. Daniel. Senhora Presidente saudando a presença dos senhores vereadores, da comunidade e invocando 

a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, e convidou a todos para 

em pé ouvir o Hino Nacional. Em ato contínuo, solicitou a Assessora de Cerimonial e Protocolo, Mª Aparecida Oaigen Benetti para saudar 

as autoridades, e em comemoração a Semana da Mulher convidou a Sra.Jussara Höppner para falar em nome de todas as mulheres 

gramadenses, e tivemos também a interpretação de uma música pela Sra. Juliana Sehn acompanhada por Davi Catucci Fritsch, 

assessora de cerimonial finalizou este espaço com a leitura da Bíblia Salmos 113,5-7. Senhora Presidente colocou em discussão Ata nº 

03/2020 da 1ª Sessão Solene de Instalação do Legislativo e após colocou em votação Ata nº 03/2020 da 1ª Sessão Solene de 

Instalação do Legislativo. Aprovada por unanimidade. Secretário colheu as assinaturas na Ata aprovada em Sessão anterior, e a 

Assessora de Cerimonial e Protocolo fez a Leitura do Expediente. Grande Expediente, neste espaço tivemos o pronunciamento dos 

seguintes vereadores: Renan Sartori, Rosi Ecker Schmitt, Everton Michaelsen, Luia Barbacovi, Manu da Costa, Prof. Daniel, Rafael 

Ronsoni. Na sequência tivemos a Moção de Aplausos pela passagem dos 15 anos da Emei Serra Encantada, após a homenagem 

tivemos o pronunciamento da Diretora Gislaine da Silva Martins e do vereador Rafael Ronsoni proponente da Moção. Ordem do Dia. 1 - 

Senhora Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 002/2020 da vereadora Rosi Ecker Schmitt. "Institui 

nomenclatura de via pública no Loteamento Jaime Delmar Wendel no Bairro Várzea Grande". Este Projeto de Lei passou pelas duas 

comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Dr. Ubiratã e pela Comissão Temática 

com relatoria do Vereador Rafael Ronsoni. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo 

orientações da Procuradoria da Casa Projeto proposto pelo legislativo municipal, onde a vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da 

palavra. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação Projeto de Lei do Legislativo 002/2020 da vereadora Rosi Ecker 

Schmitt. Aprovado por unanimidade. 2 - Senhora Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Legislativo 003/2020 do vereador 

Luia Barbacovi. "Altera a Lei nº 3.816 de 20 de dezembro de 2019, que institui o calendário oficial de eventos para o ano de 2020 no 

município de Gramado". Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, 

cuja relatora foi a vereadora Manu da Costa e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Rafael Ronsoni. Os pareceres das 

duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo legislativo 

municipal, onde o vereador Luia Barbacovi fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação Projeto de 

Lei do Legislativo 003/2020 do vereador Luia Barbacovi. Aprovado por unanimidade. 3 - Senhora Presidente colocou em discussão 

Projeto de Lei do Legislativo 004/2020 do vereador Rafael Ronsoni. "Institui nomenclatura de vias públicas, no Loteamento Heri Sthal 

na Serra Grande, neste município". Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e 

Redação Final, cujo relator foi o vereador Dr. Ubiratã e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Prof. Daniel. Os pareceres 

das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo 

legislativo municipal, onde o vereador Rafael Ronsoni fez o uso da palavra. No espaço destinado aos vereadores, tivemos o 

pronunciamento da vereadora Rosi Ecker Schmitt. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação Projeto de Lei do 

Legislativo 004/2020 do vereador Rafael Ronsoni. Aprovado por unanimidade. 4 - Senhora Presidente colocou em discussão Projeto 

de Lei Ordinária 002/2020 do Executivo Municipal. "O município de Gramado fica autorizado a contribuir financeiramente com a 

Associação Evangélica Luterana de Beneficência – Instituto Santíssima Trindade, e dá outras providências". Este Projeto de Lei passou 

pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi a vereadora Manu da Costa e pela 

Comissão Temática com relatoria do Vereador Rafael Ronsoni. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do 

Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação Projeto de Lei 

Ordinária 002/2020 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. 5 - Senhora Presidente colocou em discussão Projeto de Lei 

Ordinária 003/2020 do Executivo Municipal. "O município de Gramado fica autorizado a contribuir financeiramente com Centro Esportivo 

Gramadense". Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator 

foi o vereador Dr. Ubiratã e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Prof. Daniel. Os pareceres das duas comissões foram 

favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em 

votação Projeto de Lei Ordinária 003/2020 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. 6 - Senhora Presidente colocou em 

discussão Em discussão Moção 03/2020 do Vereador Renan Sartori e demais vereadores. “Moção de aplausos pela passagem dos 15 

anos de atividades do Sesc no município de Gramado”. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação Moção 03/2020 do 

Vereador Renan Sartori e demais vereadores. Aprovado por unanimidade. 7 - Senhora Presidente colocou em discussão Moção 04/2020 

do Vereador Rafael Ronsoni. “Moção de apoio ao Presidente da República Jair Bolsonaro, referente a proposição de zerar os impostos 

federais incidentes sobre os combustíveis”. As Bancadas do Partido dos Trabalhadores e do MDB se abstiveram em votar esta Moção. Em 

ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação Moção 04/2020 do Vereador Rafael Ronsoni. Aprovado por três votos da Bancada 

Progressistas e um voto e um voto da Bancada Republicanos. 8 - Senhora Presidente colocou em discussão Moção 05/2020 da  
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Vereadora Rosi Ecker Schmitt e demais vereadores. “A presente Moção visa aplaudir a passagem dos 5 anos de fundação da Fassbinder 

Muay Thai Team”. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação Moção 05/2020 da Vereadora Rosi Ecker Schmitt e demais  

vereadores. Aprovado por unanimidade. Questão de Ordem solicitado pelo vereador Luia Barbacovi, onde informou os relatores da 

comissão para os Projetos que estão em andamento na Casa, e o vereador Dr. Ubiratã pediu a Presidente licença para se retirar da 

Sessão. Explicações pessoais onde cada vereador terá cinco minutos para falar das ações de seu gabinete, ou assuntos relacionados ao 

exercício da vereança. Neste espaço fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores: Rafael Ronsoni, Prof. Daniel, Luia Barbacovi, 

Everton Michaelsen, Rosi Ecker Schmitt, Manu da Costa e Renan Sartori. A Presidente da Casa transmitiu a comunidade os Avisos 

da Presidência, e encerrou a Sessão dizendo: “Nada mais tendo a declarar, convoco os senhores vereadores e a comunidade para a 

próxima Sessão Ordinária no dia 09 de março de 2020, às 18 horas no Plenário Júlio Floriano Petersen da Câmara de Vereadores. 

Obrigado e boa noite a todos”. Sala de Sessões em 02 de março de 2020. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e 

Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

  
 
 
 
 
 
 
 
 ROSI ECKER SCHMITT                                               LUIA BARBACOVI                                                 MANU DA COSTA                                      
          Presidente                                                              Vice-Presidente                                                      2ª Secretária                                              

 
 
 
  
EVERTON MICHAELSEN                                            RAFAEL RONSONI                                                    PROF. DANIEL 
     Vereador MDB                                                       Vereador Progressista                                                    Vereador PT 
 
 
 
 
 
 
       DR. UBIRATÃ                                                          RENAN SARTORI 
 Vereador Progressista                                                     Vereador MDB                 
 
 
 

FL. Nº 006 

 


